KT3117A, KT31176, KT3117A1

TpaH3uCTOpDbI KPeMHUeBble 3NUTaKCHa/IbHO-NNaHAPHbIe CTPYi-
Typt! n1-p-n umMnynbcHbie. lNpegHasHayeHbl ANA APUMEHEHHUA B WM-
NYNbCHbIX W nepekalodalowmx ycrponcteax. Beinyckaotca 8 me-
TannocTeKNAHHOM Kopnyce ¢ rubxumu sbisogamu (KT3117A,
KT31176) n B nnacTMaccosoM Kopnyce C rM6KWMW BbiBOAAMH
(KT3117A1). Tun npubopa yka3biBaeTca Ha Kopnyce U B ITW-
KeTKe.

Macca TpaH3ncTOpa B METANNOCTEKNSHHOM KOpnyce He bonee
0,4 r, B nnactmaccosom kopnyce He 6onee 0,3 r.

U3rotoeutens — 3asop «TpaH3ucTop», r. Munck.
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Craruyeckuit KOIPHUHEHT Nepefaun ToKa
8 cxeme O3 npu Ui, = 5 B, 4 = 200 mA:

T=+25"°C:

KT3117A, KT3117AT.....cccveeereeeeereeeeeenneee 40...200

(14 13 B 1 1 YOO 100...300
T= Tame

KT3117A, KT3117A T ... crrreeeeeees 15...200
T= Ty

KT3M1M7A, KT3117A ... crrercceerrcrrennnees 30...350

MpaHnuHan yactora ko3dduyHeHTa nepepaiu
Toxa 8 cxeme O3 npu U = 10 B, 4 = 30 mA,

HE MEHEE coveeerrerenerneeeeessrensorsosesannsasesssosaesamrenassnans 200 My
HanpsxkeHue MacbilEeHUA KONNEKTOp—3MUTTEP

npu 4 = 500 MA, 4 = 50 mA, He bonee ............. 068
Hanpsoxexue Hacbilienus Hasza—3amuTrep

npu k = 500 MA, k = 50 MA, He Bonee ............. 1,28

Bpems srniouekns npu 4 = 500 mMA,
k = 50 mA ana KT3117B, He 6onee ........c..c.u.... 35 He



Bpems paccacbisaHua npu f = 500 MA,

I = 50 MA, HE BONEE ..cuecerrrinciinnicenssesenennns 80 Hc
EmkocTb KonnekTopHoro nepexoaa
- npn Y = 10 B, He 60nee ...cvcreecrvreverrerecneanene 10 n®
EMkocTtb aMutTepHoro nepexoga npu Uy = 0,
HE DONEE ..coneverercireineeteenreeesesenesees s ssanesssesseens 80 n®
O6partHbiit Tok konnexropa npu Uy = 60 B,
He 6onee:
T= 425 °Cceereeecreereecrtesreessees e asins 10 mrA
T = TUAKC worreeerrrersessanessnverssnnsssessnessrnensnsssnene 100 mxA
Obpartbiit Tok amutTepa npu Uy = 4 B,
HE BONER .....eeeveveereeererenreenesnresaisanssressesnssssnissssnees 5 MKA

npeAenbuue IKCNAyaTayuMoHHbie flaHHbIE

NocrosHHoe Hanps>xeHue KOIUIEKTOp-—6a3aZ

KT3117A, KT3TTAT e 60 B
KT3117B crriiiireerrenreneccsveerseerenres s eaesnens 75 B
lMocTosiHHOE HanpsXeHue KOMNeKTOp—3MUTTEep:
=0: . .
KT3117A, KT3117AT ......rrvvreeees 60 B
LG IS I I - RN 15 B
Rs; = 1 kOm:
KT3117A, KT311TAT e, 50B
KT3117B ceeviimeeeernreeercerreceeeren e eanenss 65 B .
MocroanHoe Hanpskerue smutTep—6asa........... 4 B
UmnynbcHoe HanpsXeHue amuTTep—b6asa
NpU £ = 1 MKC, Q= 2.neeeerreececvceccnerernenecvenens 5B
MOCTOAHHBIA TOK KONNBKTOPA ..oioeeeerrnenceneeeerenines 400 MA
UmMnynbcHbiM TOK KonnexkTopa npu 4, = 10 Mk,
Q= 10 e se s e ea s b nnees 800 mA
MocTosHHaA pacceMBaeMan MOLLHOCTb KONNEK-
Topa'; _
T=440 °C....eiererercceercrteercreereresesneenenes 300 mBT
LAEIE - 1< T OO OO U 180 mBr

anynbcuan pacceuBaemMas MOWHOCTb KOAMEK-
Topa' npu f, = 10 Mkc, @ = 10:

T=440 "C..rererrrrercecereceeesseerrnees 800 mBr

T= 485 "Ceerrrcvrrrrrnerreeesr e nesnaneane 400 mBt
Tenhosoe conpoTusnenue:

NEPEXOR—CPEAA «cevereerrrererersrrrrrenrsrecrarsrercoses 0,35 °C/mBr

NEPEXOA~—KOPMNYC cocerierirerrarraneneeacserssrrssssasnes 0,1 °C/mBt
TeMnepaTypa P-11 NEPEXOAA «.cvverimeeisersaeernrenesens +150.°C
TemnepaTypa OKPY>KAIOUWEH CPEABE ciceneeersrannnennes —45...+85 °C

' Tipu T or +40 go +85 °C MaxcuManbHo AONYCTUMbIE NOCTORHHBIE U uMnysnve-
HbIE PACCEHBABMBIE MOLIHOCTH KONNEKTOPA YMEHOWAIOTCH NMHERHO.



